
REFERAT AF ÅBENT MØDE 

I HØSTERKØB SOGNS MENIGHEDSRÅD 

D.25.5.23 kl.18 

KONFIRMANDSTUEN, GØNGEHUSVEJ 286, HØSTERKØB, 2970 HØRSHOLM 

Til stede ved menighedsrådsmødet: Peter Gerlach-Hansen, Pia Hallas, Henrik Stensfeldt Pedersen, 

Mark Justin Shedel, Peter Baumgarten Frederiksen, Anders Schou og Annemette Norsker. 

Suppleanter: Sonja Lousdal og Bent Aage Henningsen.  

Afbud fra: Christian Trollo 

Ordstyrer: Peter Gerlach-Hansen 

Referent: Annemette Norsker 

MR-mødet indledes med en kort orientering fra rådsmedlemmer med særlige poster (f.eks. 

kontaktperson) eller som har punkter på dagsordenen. 

Orienteringen er á max 5 minutters varighed pr. oplægsholder, idet bemærkninger til de enkelte 

indlæg noteres og fremlægges kort og præcist efter hvert indlæg. (Samtaler om punkterne tages 

under hvert enkelt punkt nedenfor. Ved hver vedtagelse af et punkt, som kræver at der udføres en 

handling, skal det med det samme aftales, hvem der udfører handlingen.) 

A: Formand Peter Gerlach-Hansen opdaterer i kort form MR omkring formandens arbejde fra sidste 

MR-møde til dags dato: Status på sognehus byggeri. 1. kvartalsregnskab godkendelse. 2024 budget. 

B: Sognepræst Annemette Norsker opdaterer i kort form om sine punkter: Radon i Rudersdals 

præstegårde. Provstisky. Nyt kirkenet. Sommerferiedækning for Morten og Simon. Forslag om 

fælles kordegne i Rudersdal provsti til udelukkende personregistrering (svar inden d.6.9. til 

provstiet). Nyt børnekor.  

C: Kirkeværge Peter Frederiksen. Luft/vand varmepumpe i præstebolig. Synsrapporter. 



D: Kasserer Anders Schou. 1. kvartalsregnskab godkendelse.  

E: Mark Shedel: 2024 budget. 

F: Kontaktperson Henrik Stensfeldt:  Hvor mange handlinger og deltagere har der været fra sidste 

MR møde. 

Således generelt oplyste, herunder ikke mindst om baggrunden for dagsordenens punkter, går vi 

over til: 

DAGSORDEN FOR DET ÅBNE MR-MØDE dato og tid 

Status på sognehus byggeri: 

Efter vi tilbagekaldte vores ansøgning om byggetilladelse, fordi der skulle leveres en række 

oplysninger, har vi i samarbejde med entreprenør udarbejdet et svar derpå. Dette svar blev 

indleveret i januar, og der var en kommentar om uddybning fra kommunen. Vi har efterfølgende 

ventet på svar derpå, og derefter har MR rykket tre gange, og entreprenør to gange skriftligt. Ingen 

har fået respons, så vi kan ikke estimere et tidspunkt for, hvornår byggeriet kan få lov til at starte. 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 

Første kvartalsregnskab godkendelse.  

Fremlagt og godkendt blev 1. kvartalsrapporten 2023. 

2024 budget. 

Det udsendte budget blev gennemgået. 

Budgettet blev godkendt med den tilføjelse at de 3 gennemgåede rettelser blev indarbejdet. 

Det totale budget forblev uændret. Det blev aftalt at det foreløbige budget 2024 herefter blev 

afleveret på økonomiportalen, som fik stemplet ”Bidrag budget afleveret d. 06.06. 2023 12.00” 

Ved Præst Annemette Norsker: 



Der er lav radon forekomst i præsteboligen, og provstiets ingeniør arbejder på sagen. 

Den nye Provstisky blev gennemgået, og MR ser frem til provstens besøg. 

Nyt kirkenet er i brug.  

Sommerferiedækning for Morten og Simon varetages af Christian Berg.  

Vi støtter forslaget om fælles kordegne i Rudersdal provsti til udelukkende personregistrering. 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 

Ved Peter Frederiksen: 

Luft/vand varmepumpe i præstebolig bliver installeret så snart, tilladelsen fra kommunen foreligger. 

Synsrapporter af kirke og præstegård blev gennemgået og er sendt til provstiet. 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 

Ved Henrik Stensfeldt: 

Der er tilfredshed med tilstrømning til kirken. 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 

Eventuelt 

Der forelå intet til eventuelt 

Herefter Godkendelse af referat og efterfølgende aftensmad. 



Underskri)er	

Rådsmedlemmets	navn Rådsmedlemmets	underskri)

Peter	Gerlach-Hansen

Carl	Chris1an	Fischer	Trollo

Pia	Hallas

Henrik	Stensfeldt	Pedersen

Mark	Jus1n	Shedel

Peter	Baumgarten	Frederiksen

Anders	Schou

Suppleantens	navn Suppleanten	supplerer	for Suppleantens	underskri)

Sonja	Lousdal

Bent	Aage	Henningsen

Julie	Engelbrecht	Godtkjær

Sognepræst	Anneme:e	Norsker


